

小伙受叔叔撺掇盗窃柴油

第一次作案刚回来就被抓获

本报8月1日讯(记者 李涛 通讯员 李国展)7月26日,安丘市公安局兴安派出所民警在辖区一出租屋内抓获三名盗窃大货车柴油、电瓶的犯罪嫌疑人,并在出租屋内查获开锁工具、油管、油桶和汽车电瓶等物品一宗,三人中有一个小伙子是第一次作案,而且是受叔叔撺掇前来。

7月12日,安丘市公安局兴安派出所民警刘伟在走访过程中获得线索,有群众举报在小城埠一出租房内住了三四个青年男子,白天不怎么出门,夜里十一二点就开车出去,第二天早上才回来,形迹十分可疑。

获得线索以后,刘伟和另一位民警毕贞东在小城埠附近蹲守观察。一连观察了四五天,发现这栋出租房内住了三名男子,每天夜里都开车出去,第二天早上返回。毕贞东和刘伟分析这伙人很有可能是盗窃电动车或者电动车电瓶嫌疑人。

7月25日晚上,毕贞东和刘伟又来到了小城埠,十一点十分的时候,四个人从出租房内走了出来,驾车离开。怎么成了四个人呢?毕贞东见这人年龄不大,也就二十上下的年纪,分析可能是刚刚加入的“新成员”。这几人肯定是要去作案的,毕贞东想悄悄跟上去来个人赃并获,又怕夜

里车少,持续跟踪会引起他们的警觉,便放弃了跟踪的想法,继续在附近蹲守,并安排十余名警力在周围布控,等他们返回时一举将他们抓获。

26日早上7点,远远地就看见嫌疑人的车子开了过来。车子缓缓停下后,三名嫌疑人已经下车,正要准备开门,毕贞东立即下达行动命令。在周围布控的民警迅速冲了出来,将来不及反应的三人控制住。

经审讯得知,今年39岁的孙某才是安丘市金冢子镇人,自1992年以来,曾因盗窃被公安机关劳教五次,最后一次是2009年1月,因盗窃被劳教一年三个月,

直至2010年4月份才被释放。27岁的犯罪嫌疑人李某是安丘市景芝镇人,其2005年曾因为抢劫被劳教,2008年刑满释放,跟孙某才就是在监狱服刑时认识的。两人出狱后于今年年初联系上,一起合伙盗窃。

在审讯过程中,民警得知今年20岁的犯罪嫌疑人孙某华是孙某才的侄子,2011年中专毕业后一直在家待业。据孙某华交代,其前段时间到叔叔孙某才家玩耍,见孙某才既不种地也不工作,但手里从来不缺钱,而且出手十分大方,羡慕不已,便向孙某才询问有什么发财的捷径,在孙某才的撺掇下,孙某华便跟着

叔叔走上歪路。而令孙某华意想不到的,25日晚上,孙某华跟随叔叔和李某第一次作案,刚“收工”就被蹲守的民警抓获。

据三名嫌疑人交代,7月25日晚上,他们和另一在逃嫌疑人王某,驾车从小城埠出租房内出发,先后在辉渠镇,白芬子社区、石堆镇盗窃大货车柴油、电瓶四起。清晨将柴油卖掉后,王某因有事先离开了。另据孙某才和李某交代,他们二人伙同王某,自今年以来盗窃大货车柴油和电瓶作案七起,非法所得八千余元。

目前,该案件已移交刑侦大队进一步侦查。